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Pamatuj, že jsi prach a Pamatuj, že jsi prach a Pamatuj, že jsi prach a Pamatuj, že jsi prach a     
vvvv    prach se navrátíš!prach se navrátíš!prach se navrátíš!prach se navrátíš!    

 

 
 

Čiňte pokání Čiňte pokání Čiňte pokání Čiňte pokání a a a a     
věřte evangeliu! věřte evangeliu! věřte evangeliu! věřte evangeliu!  

Z kázání svatého Petra Chryzologa, biskupa 
Program pro postní dobu: 

Modlitba klepe na dveře, půst vyprošuje, milosrdenství dostává. 
     Jsou tři věci, na nichž stojí víra, spočívá zbožnost a trvá ctnost: 
modlitba, půst a milosrdenství. Kvůli čemu modlitba klepe, to půst vypro-
šuje a milosrdenství dostává. Modlitba, milosrdenství a půst, to je trojice 
tvořící jednotu a dávající si navzájem život. 
     Neboť duší modlitby je odříkání a životem odříkání je slitovnost. Nikdo ať 
je neodtrhuje, nemohou být odděleny. Kdo má jen jedno z nich a nemá 
zároveň i ostatní, nemá vlastně nic. Takže ten, kdo se modlí, ať se i postí. 
Kdo se postí, ať se i slitovává. A ať slyší prosebníka, kdo sám chce být vysly-
šen. Boží sluch si otevírá, kdo vlastní sluch nezavírá tomu, který ho prosí. 
      Kdo se postí, měl by vědět, co všechno to vlastně znamená: že má mít 
soucit s hladovým, když chce, aby Bůh cítil s jeho vlastním hladem. Že se 
sám má slitovávat, kdo doufá ve slitování. Kdo hledá spravedlnost, že ji 
sám má činit. Kdo chce, aby mu bylo dáno, že sám má dávat. Je špatný 
prosebník, kdo jinému odpírá, oč sám pro sebe žádá. 
     Člověče, tvé milosrdenství by se mělo řídit následujícím pravidlem: 
Jakým způsobem, nakolik a jak rychle chceš ty sám dosáhnout milosrden-
ství, tak rychle, tolik a takovým způsobem se ty slitovávej nad druhými. 
     Nuže tedy, modlitba, milosrdenství a půst ať jsou naší jedinou záštitou 
u Boha, naší jedinou obhajobou i naší jedinou modlitbou v trojí podobě. 
     A tak co jsme nedbalostí ztratili, získávejme zpět postem a odříkáním. 
Obětujme v odříkání svou duši, neboť není nic lepšího, co bychom mohli 
Bohu nabídnout, jak dosvědčuje i Prorok, když říká: Obětí Bohu je zkrou-

šený duch, zkroušeným a pokorným srdcem Bůh nepohrdne. 
     Obětuj svou duši Bohu, člověče, a nabídni mu oběť postu a odříkání; ať 
je to oběť čistá, oběť svatá, oběť živá, která by zároveň zůstala tobě i byla 
dána Bohu. Kdo by toto Bohu nedal, nebude ospravedlněn, protože ten, 
kdo chce dát samého sebe, má vždycky co nabídnout. 
     Aby však tato osobní oběť byla přijata, musí být spojena s milosrden-
stvím: půst nevydá plody, není-li zavlažován milosrdenstvím, trpí suchem, 
jestliže milosrdenství vysychá. Co je déšť pro půdu, to je milosrdenství 
pro půst. Ten, kdo se postí, by marně zušlechťoval srdce, očišťoval tělo, 
vykořeňoval chyby, zaséval ctnosti; jestliže by nepřidal proudy milosrden-
ství, nesklidí žádnou úrodu. 
     Člověče, když se postíš, věz, že jestliže se postí tvé milosrdenství, trpí 
újmou celé tvé pole; a co ve svém milosrdenství rozdáš, mnohonásobně se 
vrátí do tvé sýpky. Hleď tedy, abys neztrácel tím, že schraňuješ, ale shro-
mažďuj si tím, že rozdáváš. Věz, že když dáváš chudákovi, dáváš sobě. 
Protože co nenecháš druhému, to nebudeš mít. 



Milí krajané, 
 
     tak jsem prožil své první americké Vánoce, po kterých 
následovala důležitá výroční schůze, na které mi byla pře-
dána správa a vedení České misie v Chicagu. Vánoce jsou 
krásným časem, pro nás kněze docela náročným, protože je 
to období nezvykle intenzivní. Lidé častěji přichází do kos-
tela, je více návštěv… Jak říkám, je to intenzivnější než jiné 
části církevního roku. Bylo to pro mě nové, zase trochu jiné, 
ale jsem rád, že hezké. Velké setkání při mších na půlnoční i 
na Boží hod, velký oběd na Boží hod i posléze tříkrálové od-
poledne byly moc hezkým prožitkem živé komunity České 
misie v Chicagu. S touto zkušeností se mi šlo veseleji do vý-
roční schůze, kde dolehla tíha zodpovědnosti. S tou se budu 
popasovávat nadále i s vaší pomocí. Právě díky ní se dopře-
du dívám s klidem a nadějí. 
 
     Nyní prožíváme období plesů, zábav a karnevalů. Období 
radosti, někdy až rozvernosti, společenských událostí, kdy 
vycházíme ze svých ulit, abychom byli skutečně společen-
skými tvory. Je to důležitá a potřebná doba. Život není je-
nom o odříkání a dřině v práci. Má mnohem víc rozměrů, a i 
tento jednoduše lidský rozměr není radno podceňovat. 
 
     Abychom ho naopak nepřeceňovali, přichází v půli února 
naprosto odlišné období – postní doba. Nedá se říct pravý 
opak, ale doba úplně jiná, s jinými důrazy. Postní doba je 
především duchovní přípravou na oslavu Velikonoc – 
největších křesťanských svátků. Trvá 40 dní, vstupujeme do 
ní Popeleční středou, kdy si necháváme sypat hlavu pope-
lem, jako symbol kajícnosti, vědomi si své slabosti a hříš-
nosti. Ale také pevné víry, že Pán o mě ví a že mi nabízí 
vykoupení a spásu. Tedy odpuštění hříchů a život v milosti, 
život s Bohem, život věčný. 
 
     Postní doba je dobou zklidnění, ztišení, usebrání, sebezá-
poru. Nejde o to uvalit na sebe co nejtěžší posty, a čím víc 
vydržím, tím je to lepší. Postní disciplína nemá být o vý-
konu, ale o vytvoření prostoru pro setkání s Bohem. Moc mi 
nepomůže, když si odřeknu s velkou slávou kávu, ale pak si 
to vykompenzuji v čokoládě. Nebo si odřeknu televizi, ale o 
to víc času prosedím na internetu. Když ušetřím prostředky, 
které si odřeknu, jak s nimi naložím? Když odložím na chvíli 
mobil, jak vyplním čas, který se mi nabízí? Samozřejmě na 
první dobrou mě napadne, že bych se měl modlit – ale jak? 
Moc se mi nechce! Co teď?  
 
     Já mám velmi rád modlitbu křížové cesty. Známe mnoho 
verzí, takže nemusí být jednotvárná. Už to „jít na křížovou 
cestu“ naplňuje mnoho parametrů postní doby. Více mod-
litby. Setkání s druhými a společné úsilí vytvářet skutečně 
Boží lid. Náplň pro uvolněný čas po odsunutí jiných aktivit 
bokem. Tím, že jsme v mém mládí mívali křížovou cestu 
v pátek přede mší a v neděli odpoledne, dostával postní tý-
den jakýsi rytmus, který pomáhal udržovat při životě odhod-
lání k postnímu snažení. A člověk měl také přísun neustá-
lých impulzů, které pomáhaly nepodlehnout pohodlnosti. 
Nebo též malomyslnosti, když se nedaří. 

 
     Využijme postní doby, která nás zve k niternějšímu pro-
žívání Boží lásky k nám. Dejme Pánu prostor z obou stran – 
tím že trochu omezíme různé světské věci a tím, že se vědo-
měji a důrazněji zaměříme na věci duchovní. A nejen sami, 
ale i ve společenství s ostatními. Možností je mnoho, nebudu 
vás omezovat svými tipy. Každý jsme jiný a každý potřebu-
jeme a jsme schopni něčeho jiného. Budu se těšit na setkání 
v kostele při modlitbě, po kostele při rozhovorech, ve zpo-
vědnici při zpovědi. 
   
     Přeji vám krásný čas! 

                          o. Libor 
 

 

Česká katolická misie  
sv. Cyrila a Metoděje v Brookfieldu 

9415 Rochester Avenue, Brookfield, IL 60513 
 

     

        Pondělí      6.00 pm 
    Po mši sv. MODLITBY ZA UZDRAVENÍ 
   Úterý                 6.00 pm 
   Středa               10.00 am 
    Po mši sv. SETKÁNÍ SENIORŮ 
   Čtvrtek            6.00 pm 
    Po mši sv. ADORACE NEJSVĚTĚJŠÍ SVÁTOSTI 
   Pátek                 6.00 pm  
    Po mši sv. MODLITBY MATEK 
 

  Sobota                   6.30 pm 
  Neděle                  10.30 am 
    Po mši sv. MOŽNOST OBĚDA V KLUBU MISIE 
 

 

 
 

 
     

PÁTEK 
Před mší svatou v 5.30 pm 

NEDĚLE 
Po obědě odpoledne v 1.30 pm 

 

 
 

 
 

Na Popeleční středu a Velký pátek je přísný půst: 
To je půst od masa pro všechny od 14 let do smrti a půst újmy (jednou  

se najíst dosyta a dvakrát něco málo), ten zavazuje od 18 do 60 let věku. 
 

Každý pátek v postní době je půst od masa  
pro všechny od 14 let do smrti. 

 



Kronika České misie v Chicagu v roce 2025 
 

Svátostný život 
 

Svátost manželství si vzájemně udělili: 
 

02 – 22  Daniel Peter Mickleborough 
               Martina Eva Novotny 
06 – 14  Dean Matthew Tucker  * SM 
               Miroslava Maria Miller-Tatranska 
11 – 15  Slavomír Hudáček   * SM 
               Natalia Halčinová  
 

Pokřtěni byli dospělí: 
 

04 – 19    Petr Draxler  
04 – 19    Monika Sedláčková   
04 – 19    Ema Sedláčková   
04 – 19    Evelína Sedláčková   
 

Pokřtěny byly děti: 
 

01 – 19    Arthur Čižik  * SM 
04 – 12    Jay Buckley Aprim   
04 – 26    Linda Kminiak  * SM 
06 – 21    Milo Daniel Bagoš  
08 – 16    Daniel Zhou Jurčišin * SM 
10 – 19    Alexandra Selvek  * SM 
11 – 15    Bryan Hudaček  * SM 
 

Poprvé ke stolu Páně přistoupili: 
 

04 – 19    Petr Draxler  
04 – 19    Monika Sedláčková   
04 – 19    Ema Sedláčková   
04 – 19    Evelína Sedláčková 
05 – 18    Philip Lehotsky  * SM 
05 – 18    Lucas Križalkovič  * SM 
05 – 18    Marek Janas  * SM 
05 – 18    Gabriel Selvek  * SM 
05 – 18    Maria Lizák  * SM 
05 – 18    Jakub Jakubec  * SM 
05 – 18    Mária Neupauerová  * SM 
05 – 18    Laura Selveková  * SM 
 

Svátost biřmování přijali: 
 

04 – 19    Petr Gabriel Draxler  
04 – 19    Monika Barbora Sedláčková   
 

Na věčnost byli povoláni (pohřbeni): 
 

04 – 01    Miloš Peroutka 
05 – 15    Věra Gajda  
07 – 17    Jerry Jaroslav Otec   
08 – 10    Anna Šulcova   
11 – 20    Josef Vrána   
 

V roce 2025 bylo celkem: 
 

3     svatby 
4     křty dospělých 
7     křtů dětí 
2     biřmování 
11   prvních svatých přijímání 
5     pohřbů 
 

* SM – svátosti udělené ve Slovenské  
           misii, které jsou u nás zapsané 

Významné události 
 

01 - 12  Tříkrálové odpoledne s místní cimbá-    
              lovou muzikou a skupinou Borůvky  
02 - 18 / 03 - 03  Misii poprvé navštívil  
             o. Libor Churý, který má zájem  
             o práci misionáře zde v Chicagu 
03 - 01  Maškarní bál v Klubu misie  
03 - 16  Výroční schůze České misie 
04 - 12  Koncert klasického kytaristy  
             Vladislava Bláhy z Brna 
04 - 19  Slavíme Velikonoční vigílii  
             se křty 4 dospělých 
04 - 20  Pomlázková zábava a košt vína,  
             hraje místní cimbálová muzika a hosté   
05 - 04  Jarní pouť k Panně Marii v exilu  
              v opatství sv. Prokopa v Lisle    
06 - 07  Slavíme Svatodušní vigílii  
06 - 15  Piknik na Den otců na zahradě misie,     
             hrají Borůvky a DJ Tony 
06 - 27  Misii navštívila delegace  
             senátorů z České republiky 
07 - 11/12 a 18/19  Rummage sale & Bakery   
             sale v naší misii, akce vynesla $ 5736,-  
07 - 28  Misie sponzoruje XXV. Americký  
             Sokolský Slet v Chicagu 
07 - 30  Cimbálový koncert Matěje Čípa a   
              umělců z Moravy na turné po USA 
08 - 19 / 09 - 02  Druhá návštěva o. Libora  
             Churého, našeho nového misionáře 
08 - 24  Výroční piknik České misie, hraje  
              opět DJ Tony a Borůvky   
09 - 20/21 S ÚMS slavíme 86. Moravský den,     
              misie ubytovává dechovou hudbu  
              Ištvánci ze Slovácka 
09 - 28  Událost roku: O slavnosti sv. Václava  
              se ujímá duchovní správy České  
              misie v Chicagu  o. Libor Churý 
              z olomoucké arcidiecéze      
              Odpoledne hraje divadlo Bohemia   
              v Klubu misie pohádku Jana Wericha 
10 - 19  Podzimní pouť k Panně Marii v exilu  
              v opatství sv. Prokopa v Lisle 
10 - 26 / 11 - 09  Lidové misie - rozsáhlá  
              duchovní cvičení připravili misionáři  
               z kongregace sv. Vincence z Pauly    
              Fr. Ján Jakubovič, CM a Fr. Pavol  
              Noga, CM a laičtí misionáři  
              Peter Slepčan a Anna Remenarová 
11 - 16   Poděkování Mons. Dušanu Hladíkovi 
              za jeho duchovní službu v Chicagu   
12 - 07   Mikulášská besídka s programem dětí         
              svatý Mikuláš obdarovává asi 70 dětí. 
12 - 24  Česká půlnoční mše svatá a hodinu  
              před ní zpíváme naše koledy  
12 - 31   Půlnoční adorace v kostele 
 

Mons. Dušan Hladík nyní odjíždí na 
4 měsíce (březen - červen) na duchovní 

službu Českým misiím v Kalifornii. 

Dary pro misii 
 

Dary vyšší než $1000 věnovali: 
 
John M.D. a Mila M.D. Kynčlovi 
Jerry Liščak 
Martina Novotný 
Jiří a Marie Jakubcovi 
Jiří a Lenka Petraturovi 
Anna Švehla 
Tomáš a Ewa Kroupovi 
Jaromír a Hana Smažilovi 
Petr a Daniela Sedlářovi 
JUDr. Jaroslav Horký, Praha 
Ladislav a Marie Murárikovi 
Cyril Příkazský 
Kauma Inc. - Ivo Böhm 
Rostislav a Irena Ticháčkovi 
Karl a Jadwiga Krousky 
David Valášek 
Pavel  a Marie Cíchovi 
Marta Rathanová 
Věra Borýsek na památku Josefa Borýska 
Michael Vukson a Ann Minařík 
Daniel Tornil na památku Růženy Tornil 
Ján a Adriana Kolodzej 
Maria Maňkošova 
James a Paula Kučerovi 
Jan Novotný, Kanada 
Další nejmenovaní dárci 
 
Dary $ 500 - $ 999 věnovali: 
 
Aprim Oshana and Eva Aprim  
Marie Bartkova 
Stanislav a Margaret Borysek 
Miroslav a Cecilie Lazarovi 
Mark a Marie Novákovi 
Ingrid Chybik 
Aleš Kašpárek a Anna Ciesielska 
Stanislav Bohonek, D.D.S. 
Jozef Gonda 
Antonín Krištof a Ingrid Matta 
Josef Kucera M.D. 
Stanislav a Krystyna Pokojný 
Josef a Ludmila Stojaspalovi 
Peter a Mária Vilčekovi 
Další nejmenovaní dárci 
 
 
Dary $ 100 - $ 499 věnovali: 
 
Marik-Baken Funeral Home  
Czech Catholic Union Cleveland   
Dental Center Naperville 
Jitka Higgins 
Peter a Blanka Herz 
Vojtěch a Maria Chládkovi 
Václav a Anna Zolmanovi 
Antonín a Ludmila Vyskočilovi 



Martin Roller a Anna Kapel 
Tomáš a Victoria Basista 
Josef a Sasha Kučerovi 
Dr. David a Kejla Tománek 
Stanislava Coufal Mišurec M.D. 
Božena Novotny 
Angeline F. Bultas 
Věra Černá 
Sonia Škubal 
Julia Maszota 
Václav James Solfronk 
Mildred Janiga 
Rostislav Jiříček 
Angela Chybik 
 

Anna Zemanek 
Vít Fojtík 
Václav Kučera 
Michal Robenek 
Jarmila Dufka 
Jiří Hibler 
Marcela Svehlik 
Janka Fornalsky 
Dennis Nerada 
Vlasta Šneberger 
Marie Stross 
Josef Zacharda 
Dolores Ferris 
Další nejmenovaní dárci 
 

Všem dobrodincům  
České misie vzdáváme 

upřímné Pán Bůh zaplať 
za všechny Vaše dary. 

 

Hospodaření misie: 
 
Zůstatek 2024:        $  264,748.19 
Příjmy 2025:            $  144 251.01 
Vydání 2025:           $  229 097.91 
Zůstatek 2025:                      $  179 901.29 

                           Mons. Dušan Hladík 

 
 

v sobotu 7. února 2026 v 8:00 PM v klubu České misie 

    K tanci a poslechu hraje 
Bohaté občerstvení a hojnost nápojů. Jídla české kuchyně a výborné domácí pečivo 

Soutěž o nejlepší masky   -  Vstupné dobrovolné  
Informace: o. Libor Churý Mobil: (708) 533 - 1050 nebo Mons. Dušan Hladík (708) 250 - 0608  

 
 

 
 

VzpomínkaVzpomínkaVzpomínkaVzpomínka    
 
 
 
 

Karel Goliáš 
 

Narozen 27. ledna 1944 
na Zbraslavi u Prahy 

Zemřel 10. února 2023 
v Downers Grove, Illinois 

Mnoho roků hrál aktivně fotbal 

za Spartu A. B. A. Chicago 

 

Mše svatá za něho bude 
11. února 2026 v 10:30 am 

    

 

VzpomínkaVzpomínkaVzpomínkaVzpomínka    
 
 

 
 

František Čeveliček 
 

Narozen 24. března 1945 
v Babicích na Moravě 
Zemřel 13. února 2013 

v Indian Head Park, Illinois 
 
 

 

Děkujeme všem,  
kdo si na něho vzpomenou 

v modlitbě. 
 

 

VzpomínkaVzpomínkaVzpomínkaVzpomínka    
 
 
 
 

František Hortvík 
 

Narozen 28. března 1925 
v Dambořicích na Moravě 

Zemřel 22. února 2007 
v Ciceru, Illinois 

Byl štědrým dobrodincem  

naší České misie. 

 

Mše svatá za něho bude 
18. února 2026 v 10:30 am 

 

 

 

 
 

Odpočinutí věčné  

dej jim, Pane,  

a světlo věčné  

ať jim svítí.   
Ať odpočívají  

v pokoji.   

Amen 

   

`tÜ|~ Ut~xÇ`tÜ|~ Ut~xÇ`tÜ|~ Ut~xÇ`tÜ|~ Ut~xÇ    
Funeral Services Ltd. 

Barbara Marik Baken  
In association with 

Conboy's Westchester Funeral Home 
10501 W. Cermak Rd., Westchester, IL 60154 

Direct Line: (773) 910 – 3400 
Chapel: (708) 562 – 5900 

e-mail: marikbaken@sbcglobal.net 

 

 

 
Oleg M. Simkovic - Doctor of Dental Surgery 

Implant Surgery, General Dentistry & Oral Care 
Mluvíme česky a slovensky - 35 let praxe 

740 Northwest Highway 
Fox River Grove, IL  60021 

Ph (847) 639-9300 
Nwdental@att.net 

www.Dr.Simkovic.com 

Advokátní kancelář H&P Laws s.r.o. 
Zajišťujeme právní a realitní služby  

na území České republiky 

 

JUDr. Jaroslav Horký 
Sokolovská 6/85,  
18600 Praha - Karlín  
Tel.   +420 221 719 041 
Fax.  +420 221 719 059 
Mob. +420 602 205 400 
jhorky@ak-hp.cz 
www.ak-hp.cz 

 

Česká Katolická Jednota 
Fraternal Life Insurance Since 1879 

Insurance &Annuity Products 
5349 Dolloff Road 

Cleveland, Ohio 44127 
(216) 341-0444 * www.czechccu.org 

 

 
 

Medzinárodná preprava 
Zasielaní malých balíkov letecky a loďou. 

Objemné náklady, kontajnery na sťahovanie. 
Preprava motorových vozidiel a ďalšie služby. 

7250 W 90th Street 
Bridgeview, IL 60455 

708 - 576 8834 * info@tatraship.com * www.tatraship.com 

 

 
 

Česká a Slovenská televize bez počítače 
Kablovka.com je internetový portál ve spolupráci s OnlineTV1. 
Poskytuje zákazníkům v USA, Kanadě a dalších zemích světa 
sledování českých a slovenských TV kanálů prostřednictvím 

tzv. set-top boxu - bez použití počítače. 
https://www.kablovka.com 

KABLOVKA - Customer Service: (970) 300-2044 

support@Kablovka.com 
 


